

亞伯達省庇護中心已為冬季做好準備

2024 年 11 月 21 日 [媒體垂詢](#)

今年冬天，亞伯達省政府將為全省露宿者提供支援服務。

隨著氣溫下降，省府正推行支援措施，增加亞省各社區的臨時冬季空間和全年空間，確保為有需要人士提供適當的支持和溫暖的休息場所。

亞省目前在 2024-25 年度投資超過 1.16 億加元（\$116 million），支持全省露宿者庇護空間的營運，比去年增加了 800 萬加元（\$8 million）。增加的撥款將在冬季於九個鄉村社區增設臨時庇護空間，以及在全省各規模的社區增設永久庇護空間。增設這些空間後，今年冬季亞省政府將於全省資助約 4,800 個庇護空間。

「隨著氣溫下降，我們正關注亞省弱勢社群的需求。通過在多個社區增加臨時冬季庇護空間，以及持續投資全年可用的庇護空間，我們有信心庇護系統能應對激增的服務需求。我們將依舊繼續監察社區的需求，以確保今年冬季，有需要人士能夠得到援助。」

長者、社區及社會服務廳長 Jason Nixon

亞省政府已撥款增加為露宿婦女而設的庇護空間數量，並增加省內，特別是在愛民頓，由原住民主理的庇護空間數量。

亞省已將 2024 年用於愛民頓庇護所的總資金增至 4,250 萬加元（\$42.5 million），支持多達 1,800 個庇護空間，為愛民頓市史上最多。此外，亞省政府已與庇護所營運方合作，在庇護空間需求激增時做好準備。亞省在卡加利撥款 4,200 萬加元（\$42 million），支持二千多個全年庇護空間的運作。

政府亦正推出網頁，顯示愛民頓、卡加利和亞省其他地區的庇護所的每日使用數據。數據由庇護所直接提供，令庇護所系統的使用情況更透明。

亞省政府將繼續與省內的庇護所營運方合作，應對挑戰，並優先為需求最迫切的人士提供服務，包括繼續在愛民頓和卡加利營運導航和支援中心（Navigation and Support Centre）。導航和支

援中心將繼續開放，隨時支援亞省的弱勢社群，讓他們可在同一地點輕易獲得一系列的重要支援和服務。截至 11 月 20 日，兩所中心已幫助約 6,700 人獲得一系列支持，例如庇護及住房支援、經濟援助、心理健康及成癮問題、身份證明服務，以及其他健康服務。

事實速覽

- 2024-25 年，露宿者庇護所和社區組織的總預算為接近 2.1 億加元（\$210 million）。
- 亞省政府也提供超過 1.01 億加元（\$101 million）撥款支持當地項目，這些項目旨在幫助安置露宿者，並在適當的支援下讓他們得到穩定的居所。

相關資訊

- [亞伯達省的庇護所使用情況](#)

相關新聞

- [幫助卡加利最弱勢的社群獲得支援](#)（2024 年 7 月 2 日）
- [導航和支援中心保持永久開放](#)（2024 年 3 月 26 日）

媒體垂詢

Alysha Wishloff

780-643-6210

長者、社區及社會服務廳 新聞秘書